



**Следственное управление указывает на необходимость
принять меры по обеспечению безопасности в связи с
образованием наледи на крышах домов**



В связи с резкими перепадами температур создаются условия для таких опасных погодных явлений как гололедица, сосульки и наледь на крышах зданий и сооружений, что является угрозой для жизни и здоровья людей.

Руководству организаций, обслуживающих жилые многоквартирные дома и другие здания и сооружения на территории региона, необходимо принять все возможные меры по организации надлежащей эксплуатации зданий и прилегающей территории.

В целях профилактики травматизма на улице гражданам следует быть бдительными и осторожными, смотреть не только под ноги, но и вверх. Кроме того, следует выбирать пути



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

передвижения так, чтобы неходить близко к стенам домов. Также необходимо обращать внимание на сигнальные ленты ограждений.

За ненадлежащее исполнение работниками организаций, обслуживающих жилые многоквартирные дома, здания и сооружения, своих профессиональных обязанностей Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность по ч.2 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей), по ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) либо по ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан), а в отношении должностных лиц- по ст.293 УК РФ (халатность). За совершение указанных преступлений Уголовный кодекс РФ предусматривает наказание вплоть до лишения свободы.

21 Января 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1649217>